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Milí rodiče a prarodiče,

měsíc březen byl v naší škole zasvěcený knihám, čtení a naší školní knihovně.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

Úvodní slovo

Zároveň to byla příležitost vyhlásit překladatelskou soutěž, kterou pořádá naše škola – o Cenu Josefa Palivce (překlad z francouzštiny do
češtiny). Této soutěže se s oblibou účastní i studenti českých sekcí ve Francii. Děkujeme Ivaně Cechlové za výběr literatury, zaměřené na letos
tak aktuální téma konce 2. světové války.

O čtení a knihách byla také řeč v posledním vydání newsletteru spolku Česká
škola bez hranic. Zde je jeden z převzatých tipů: Hledáte-li, co s Vašimi dětmi
právě číst, můžete se podívat na facebookovou skupinu Nezletilí kritici, která
nabízí autentické literární a komiksové recenze čtenářů pod 18 let! Iniciativa
byla oceněna v roce 2024 Zlatou stuhou.

Slavnost čtení (viz str. 3) byla příležitostí poděkovat našim žákyním, Haně Feierabend a Mileně Radosa za skvělou reprezentaci naší školy        
v překladatelské soutěži „ČESKY rozumím, mluvím, čtu, píšu a překládám! o Cenu Tomáše Grulicha pro mladé překladatele a historiky“
(překlad z češtiny do francouzštiny). 

Českému centru pak naopak děkujeme za možnost uspořádání literární debaty pro žáky od 4. třídy s rezidentkou Cité des Arts – ilustrátorkou
Sylvou Francovou. (viz str. 10)

Velice děkujeme za pomoc paní Lucii Husákové, člence Rady rodičů, a naší vyučující Janě Feckaninové s roztříděním a uspořádáním našeho
knihovního fondu. Radě rodičů též děkujeme za organizaci úspěšné burzy knih! (viz str. 14)

O dalších aktivitách naší školy, které v našich žácích pěstují lásku k četbě             
a pomáhají jim tak rozvíjet znalost češtiny, a všech dalších událostech
posledních týdnů se dočtete dále.

Přejeme Vám krásné jaro.

Lucie Slavíková-Boucher.

https://www.csbhpariz.cz/prekladatelska-soutez-josefa-palivce/
https://www.facebook.com/groups/518016292245328/
http://www.zlatastuha.cz/cs
https://csbh.cz/novinky/4-rocnik-prekladatelske-souteze-zna-sve-viteze/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/


Online debata
Druhá online debata ke korespondenční volbě se uskuteční ve čtvrtek 10. dubna 2025 v 19 hodin pražského času. Zaměří se na technické
otázky a novou legislativu, která vstupuje v platnost začátkem dubna. Ty představí zástupci českého ministerstva zahraničních věcí,  
ministerstva vnitra a Digitální a informační agentury. Přihlášky a více informací ZDE 

Nezapomeňte, že prvním krokem ke korespondenční volbě je zápis do zvláštního seznamu voličů! K tomu více paní Lucie Chrobáková, též
členka Rady rodičů a zároveň pracovnice Konzulárního úřadu ČR ve Francii: Již nyní zaznamenáváme zájem o možnost korespondenčního
hlasování mezi českými občany žijícími ve Francii a Monaku. Zápis do zvláštního seznamu voličů je jeho nutnou podmínkou. Můžete o něj požádat již
nyní – buď osobně u nás na konzulátu, na jakémkoli z našich 8 honorárních konzulátů, poštou s úředně ověřeným podpisem, prostřednictvím
zmocněnce, datovou schránkou nebo od 1. dubna 2025 přes Portál občana. Formuláře jsou dostupné v české i francouzské jazykové mutaci ZDE.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ
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Korespondenční volba ze zahraničí

https://mzv.gov.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/krajane/aktualni_informace/pozvanka_na_ii_virtualni_debatu_ke.html
https://mzv.gov.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/krajane/aktualni_informace/pozvanka_na_ii_virtualni_debatu_ke.html
https://mzv.gov.cz/paris/cz/konzularni_informace/zvlastni_seznam_volicu/zapis_do_seznamu/index.html


Slavnost čtení

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

Březen - měsíc knihy a kultury v naší škole

Sobota 22. března se v naší škole nesla ve znamení kultury, literatury   
a hudby. Celý den byl nabitý zajímavými akcemi, které měly jedno
společné – oslavovaly knihu, čtení a české tradice.

Po dopolední výuce pravopisných pravidel, pádů podstatných jmen     
a větných členů se žáci odpoledne ponořili do světa literatury v rámci
Slavnosti čtení. První stupeň se vydal do rudolfinské Prahy na
počátku 17. století, kde společně objevovali tajemství hliněného obra –
Golema. Téma nebylo zvoleno náhodou – v pařížském Louvru totiž       
v současné době probíhá výstava L'expérience de la nature. Les arts        
à Prague à la cour de Rodolphe II, na kterou se s žáky chystáme            
14. června, tedy předposlední výukovou sobotu.

Žáci druhého stupně zase objevili nového spisovatele – Jakuba Arbese,
jehož romaneta jsou neodmyslitelně spjata s pražským Smíchovem.
Žáci 6. a 7. třídy se ponořili do příběhu Svatý Xaverius, kde spolu           
s hlavním hrdinou luštili tajemství ukryté v obrazu, jenž měl skrývat
plán k pokladu. Osmáci a deváťáci si pak vybrali Newtonův mozek,
fascinující příběh na pomezí vědecké fantastiky a filozofie. Během čtení
si nejen rozšířili obzory, ale především se bavili objevováním literárních
záhad. Věříme, že si Jakuba Arbese dobře zapamatují a třeba si na něj
vzpomenou při procházce po Smíchově – místě, kde jeho příběhy
ožívají.
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Zpívání pro všechnyBurza knih a učebnic
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Na literární odpoledne plynule navázala Burza knih a učebnic,
jejímž cílem bylo sdílení a výměna především české literatury.
Nabídka knih byla bohatá a zájem veliký. Výtěžek z prodeje
putoval na účet školy s konkrétním cílem – přispět na pořízení
nové barevné tiskárny. Díky podpoře rodičů se podařilo vybrat
téměř 180 eur. Velké poděkování patří maminkám z Rady školy –
Mile Valjentové, Lucii Husákové, Lucii Chrobákové a Kláře
Plechsson – za skvělou organizaci, a také všem, kteří na tiskárnu
přispěli. Více o radě rodičů se dočtete na str. 14.

Třetí akcí dne bylo Zpívání pro všechny, hudební setkání
pořádané asociací A3P ve spolupráci s naší školou a Českým
centrem v Paříži. V Janáčkově sále si účastníci mohli společně
zazpívat české lidové písně za klavírního doprovodu hudebního
skladatele Kryštofa Mařatky. Součástí programu bylo i seznámení   
s netradičními hudebními nástroji. 
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Březen je měsícem knihy – a v naší škole to letos platilo dvojnásob.
Děkujeme všem, kteří se zapojili, a těšíme se na další společné
kulturní akce!



Knihovna
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Školní knihovna aktuálně prochází řadou změn. Za pomoci vášnivé čtenářky a dobrovolnice z řad maminek se intenzivně věnujeme třídění
knih dle žánrů, věkových kategorií a témat. Současně rozšiřujeme prostory, aby měly všechny knihy své řádné místo a aby knihovna byla
pro naše žáky přehlednější. V této souvislosti děkujeme panu Janu Fajfrovi za pomoc s dovozem nové police, díky níž do knihovny
poskládáme úplně vše!

Máte doma malého předškoláčka, jehož
nejoblíbenějším slovem se stalo "NE"? Nechci si čistit
zoubky, nechci se česat, nechci přestat křičet, nechci jít
do školky, nechci půjčovat své hračky a tak dále.
Máme tu krásně ilustrovanou oboustrannou knihu,
která Vám může pomoci při řešení konfliktu s dítětem.
Co dítěti místo příkazu nabídnout pohádku? Sama
autorka se inspirovala v několika psychologických
knihách, jako např. v díle Respektovat a být
respektován (P. Kopřiva a kol.). V knížce je celkem
deset krátkých příběhů Sofinky a Karlíka se spoustou
krásných obrázků, které Vám mohou dát prostor          
k vlastnímu převyprávění příběhu. Děti mají
nespoutanou fantazii, do příběhu se často vžijí, začnou
spolupracovat a negativní emoce vystřídají pozitivní.
Stojí to za to zkusit... Co myslíte? 

Doporučené knihy z naší knihovny
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Sofinka Neplechová – Veronika Valentová

Předškolní děti

Před každými prázdninami budou mít žáci možnost knihovnu osobně navštívit a vypůjčit si knihu na prázdninové čtení. Během celého
školního roku si můžete knihy rezervovat přes aplikaci Libib, odkaz najdete také na webových stránkách školy.

https://www.csbhpariz.cz/knihovna/


Doporučené knihy z naší knihovny
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Ema je obyčejná desetiletá holčička, která nemá rodiče a bydlí
v domě pro opuštěné děti. Ale přeci jen je na ní něco jiného.
Jako jediná vidí malé průhledné víly. V den svých desátých
narozenin může poprvé jít sama do města. Co všechno tam
zažije? A vrátí se zpět do sirotčince? Kniha se moc hezky čte      
a má krásně ilustrované obrázky. 

Ema a kouzelná kniha – Petra Braunová
Mladší školáci

Kniha líčí myšlenkové pochody čtyř dětí, které jsou pro okolí
takzvaně "divné". Jak se asi cítí děti, které jsou považované za
outsidery? Sama autorka prohlásila, že i ona se řadila v mládí mezi
divné děti. A kdo je vlastně divný, nejsme občas všichni tak trochu
jiní? Kniha se hezky čte. Čtyři hrdiny z této knihy osud svede
dohromady a zažijí spolu něco nečekaného. Kniha je určena pro ty,
co mají rádi náročnější témata, pro starší děti, ale i pro dospělé.

Klub divných dětí – Petra Soukupová
Starší školáci



Doporučené knihy od našich oceněných překladatelek

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ
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Milena Domino Radosa, kategorie 6–8 let

Doporučila bych vám knihu básniček "Běhá zvíře po papíře" od Daniela Bidermana. Je ilustrovaná krásnými akvarely zvířátek a je vtipná a plná
fantazie. Číst poezii je příjemné, protože dělá jazyk hezčím.
Také bych vám doporučila knihu "Sesterstvo a kouzelná kočka Fabiola" od Lucie Hlavinkové. Příběh je napínavý a plný magie, protože v něm
cestujeme časem. Hlavní osoby, tři dívky, stará paní a kočka Fabiola nás provází mezi přítomností a minulostí, a ukazují jak a proč se zajímat
o historii.
A nakonec moc doporučuji "Hvězdosvit: Vilma a ztracený den" od Dominique Valente, která se mi moc líbila, protože je o čarodějnicích a je
hodně napínavá, plná fantazie. Je také vtipná i přes to, že vypráví o vážných i smutných věcech, ale také o přátelství a o lásce.

Hana Feierabend, kategorie 9–10 let

Harry Potter a Kámen mudrců, Autor: Joanne K. Rowlingová
Harry Potter a Kámen mudrců je úžasná kniha plná kouzel, dobrodružství a přátelství. Příběh sleduje jedenáctiletého Harryho, který zjistí, že
je kouzelník, a nastoupí do školy čar a kouzel v Bradavicích. Společně s kamarády Ronem a Hermionou zažívá spoustu napínavých         
a tajemných chvil. Moc se mi líbilo, jak je kniha napínavá a zároveň vtipná. Nejvíc mě bavilo objevování kouzelnického světa – létání na
koštěti, hodiny kouzel a tajemství Bradavic. 

Pučálkovic Amina, Autor: Jindřich Plachta
Tahle knížka je fakt zábavná! Vypráví o tom, jak rodina Pučálkových najde u cirkusu malé štěně Aminu a vezme si ji domů. Jenže brzy zjistí, že
Amina je trochu zvláštní – místo štěkání mňouká a chová se jako kočka! A to není všechno… jak roste, ukáže se, že vůbec není pes, ale úplně
jiný tvor – nakonec z ní vyroste žirafa! Moc se mi líbilo, jak je kniha vtipná a plná překvapení. Amina je strašně roztomilá a příběh se skvěle
čte. Doporučuji všem, kdo mají rádi zvířata a chtějí se při čtení pobavit!



Noc s Andersenem 2025
I letos se u nás ve škole uskutečnila Noc s Andersenem.
Zábavný večer byl plný dobrodružství, her a poznání; děti si
mohly užít nejen připravený program, ale i přenocování ve
škole, ranní hygienu s rozcvičkou a společnou snídani.

Tématem letošního ročníku byla doba rudolfínská, ale také
pověsti a legendy. Pracovali jsme s knihou Veroniky Válkové
Rudolf II.: Spiknutí, která nás přenesla do atmosféry na dvoře
českého krále a císaře Rudolfa na přelomu 16. a 17. století –
mezi alchymisty, hvězdáře a umělce.  Během večera děti
procházely různými stanovišti, na kterých plnily zapeklité
úkoly. Za každý splněný úkol obdržely část hádanky, která je
po vyluštění zavedla k pokladu. 

Před začátkem akce jsme se zúčastnili vstupu v živém vysílání
rádia Junior a online jsme si popovídali s dětmi z ČŠBH            
v Drážďanech.

Noc s Andersenem byla opět nezapomenutelným zážitkem,
který spojil zábavu s poučením a přiblížil dětem bohatou
historii naší země. Těšíme se na další ročník a nové
dobrodružství.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ
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https://drive.google.com/file/d/1nRsvL-ndD37oYol5LF1FCpfo-oklryqd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1nRsvL-ndD37oYol5LF1FCpfo-oklryqd/view?usp=sharing


Tvůrčí divadelní dílny
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Workshopy

V sobotu 8. 3. naši školu navštívila Aneta Bučkova, lingvistka, koučka
a lektorka českého jazyka a dramatické výchovy. Pod jejím vedením
si děti vyzkoušely být na chvíli někým úplně jiným a společně se
svými kamarády ztvárnily vybrané momenty z historických událostí
nebo knižních příběhů.

Mladší děti se touto cestou dozvěděly, odkud se vzalo slovo „Praha“,
kdo byl bájný Golem, a na chvíli se staly součástí osudu kněžny
Libuše nebo Rabiho Löwa. Tato netradiční forma seznámení               
s Pražskými legendami o kněžně Libuši a O Golemovi měla u dětí
velký úspěch.

Starší děti pracovaly s náročnějším tématem, které je přeneslo do
50. let 20. století. Skrze příběh dívky Uršuly objevovaly, jaké to bylo
vyrůstat v zemi, kde nejste úplně vítáni. Dětem tento workshop
přinesl nejen nové historické informace, podněty k zamyšlení, ale
také spoustu zábavy a nové zážitky.

Aneta Bučková, která je lektorkou českého jazyka na univerzitě         
v Erfurtu, hovořila o své návštěvě v naší škole a dále           
i o překladatelské soutěži spolku Česká škola bez hranic z.s. o Cenu
Tomáše Grulicha na 20. ročníku mezinárodní konference
Současnost literatury pro děti a mládež v Liberci, kde prezentovala
své zkušenosti z práce s textem s prvky dramatické výchovy. Zde si
můžete poslechnout její zajímavý příspěvek (od času 45:49).

https://www.kvkli.cz/akce/id:76781/mezinarodni-konference-soucasnost-literatury-pro-deti-a-mladez-2025
https://youtu.be/UoiizVEGXPw?list=PLyrN814QJo50CqziaS2PhvsawaXu221fB&t=2746
https://youtu.be/UoiizVEGXPw?list=PLyrN814QJo50CqziaS2PhvsawaXu221fB&t=2746


Workshop s českou ilustrátorkou Sylvou Francovou
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V sobotu 29. března se žáci 4. až 9. třídy zúčastnili workshopu s výtvarnicí                    
a fotografkou Sylvou Francovou, která aktuálně pobývá v Paříži jako
rezidentka v Cité Internationale des Artes. Zatímco její první kniha pro děti
byla o starodávné Praze, zde pracuje na ilustrované knize, jejíž děj se
odehrává v historické (i současné) Paříži. Obě knihy dětem představila          
a přiblížila jim výtvarné techniky, které sama používá k vytvoření ilustrací.
Děti se tak dozvěděly, jak vzniká kniha, a nahlédly do “skicáků” skutečné
umělkyně. Poté si mohly samy vyzkoušet jednu z technik, kterou jim
ilustrátorka ukázala. Svou první knihu Áďa spadla do kanálu aneb Putování
dávnou Prahou darovala i s věnováním knihovně ČŠBH Paříž. Paní Francové
velice děkujeme a těšíme se na křest její nové knížky, který možná
proběhne v Paříži.
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Stážistky
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S úsměvem na rtech Vás zdraví stážistka Stáňa, studentka posledního ročníku magisterského
studia oboru Sociální pedagogika na Univerzitě v Hradci Králové. Jsem studentka
kombinovaného studia a životem zkušená kolegyně, neboť momentálně zastávám funkci
ředitelky mateřské školy. Proto byl můj pobyt v Paříži pouze dvouměsíční. Moje stáž v České
škole bez hranic pro mě byla velkou výzvou a krokem do neznáma. Jsem velice ráda, že mi stáž
byla umožněna a mohla jsem tuto zkušenost zažít. Získala jsem praxi jak s výukou dějepisu žáků
druhého stupně, tak se vzděláváním v mateřské škole. Obohacující pro mne byly zejména
specifické způsoby výuky, které jsou vzhledem k fungování České školy bez hranic uplatňovány.
Mezi mé záliby patří především sport, kreativní tvoření a také moc ráda čtu. Chtěla bych dětem
doporučit ságu Sedmý smysl od Ilky Pacovské. Jedná se o žánr fantasy a knihy jsou vhodné pro
děti od 9 let.

Zdravím, jmenuji se Michaela Krupová a je mi 22 let. Na Univerzitě Palackého v Olomouci studuji
učitelství pro první stupeň základní školy a díky tomu jsem měla možnost už ve druhém ročníku
pětiletého studia získat velice přínosnou praxi. V ČŠBH asistuji paní učitelce Ivaně Cechlové ve
druhé a třetí třídě, kde od začátku vedu výuku ve 3. třídě. Pokud mě nenajdete ve škole nebo       
v práci, hledejte mě ve stáji u koní, v posteli s knihou či u seriálu/filmu, a pokud ne tam, pak
pravděpodobně v zahraničí. Co se týče mého knižního doporučení, stará dobrá klasika je Harry
Potter. Pokud už ho máte přečteného několikrát za sebou jako já, navrhuji sérii Příběhy Septimuse
Heapa od autorky Angie Sageové. Série je vhodná pro děti od devíti let, a to jak pro chlapce, tak
pro dívky. U fantasy ještě zůstanu a doporučím knižní sérii Oksa Pollock od francouzských
autorek Anne Plichotové a Cendrine Wolfové. Stejně jako u Septimuse ji doporučuji od devíti let.
Příběhem nás provází hlavní hrdinka – jak jinak než Oksa.
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Jmenuji se Marie Hynštová, je mi 22 let a společně s paní učitelkou Michaelou učím děti ve 4. a 5. třídě.
Studuji obor učitelství pro mateřské školy na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně, ale pocházím z Brna.  
Vedle pedagogického vzdělání mám i cukrářské, cukrářskému řemeslu se ráda věnuji ve svém volném
čase. Stejně tak se ráda odreaguji běháním či cvičením. Od malička chodím do skautu, kde jsem nyní
vedoucí, takže mám bohaté zkušenosti s prací s dětmi různých věkových kategorií, ale i s dospělými. Ve
svém dětství jsem měla velice ráda sérii knih Anička od autorky Ivany Peroutkové. Ty bych doporučila
převážně děvčatům od 3. třídy. 
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Mé jméno je Nikola Panušová a je mi 21 let. Studuji na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně obor Učitelství
pro mateřské školy. Svůj zájem o práci s dětmi projevuji již od střední pedagogické školy, a tak jsem se
rozhodla ve studiu pokračovat a nadále se rozvíjet na vysoké škole. Ve volném čase ráda cestuji,
sportuji, peču a čtu. K mému životu neodmyslitelně patří výzvy, a právě proto jsem se rozhodla pro tuto
stáž, která je úžasným spojením mých zájmů. V rámci stáže působím nejen v mateřské škole, ale také
asistuji v nultém, tedy přípravném ročníku. Věřím, že mi tato zkušenost pomůže nejen v mé budoucí
kariéře, ale také v osobním rozvoji. Březen je měsícem knihy, i proto bych Vám čtenářům ráda
doporučila svou oblíbenou literaturu. Velmi mě baví historické romány, především z období druhé
světové války. Tuto literaturu bych doporučila žákům 9. tříd. Mojí oblíbenou knihou je dále Listopád od
Aleny Mornštajnové. Dále bych ráda doporučila spisovatelku Heather Morrisovou a její knihy Tatér                
z Osvětimi, Tři sestry a Cilčina cesta.



ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ

Dobrý den! Jmenuju se Klára Húšťová a jsem studentkou bakalářského oboru Speciální pedagogika –
raný věk na univerzitě v Olomouci, kam jsem se vydala po studiu předškolní a mimoškolní pedagogiky
na střední škole v Kroměříži. Společně s paní učitelkou Katkou učím děti na druhém stupni. Pokud mě
nenajdete v kuchyni, kde ráda experimentuju s novými chutěmi, nejspíš se toulám po našich valašských
kopcích. Miluju čokoládu, jaro a louky plné kytek. V zimě si ráda sednu ke kamnům s dobrou knihou.
Myslím si, že kniha, která pobaví malé i velké čtenáře, je určitě Pipi Dlouhá punčocha nebo Vánoční
příběhy od Astrid Lindgrenové. Mám velkou radost, že můžu být na stáži v České škole bez hranic Paříž se
skvělým kolektivem dětí a pedagogů! Těším se na nové zkušenosti, zážitky a spoustu krásných momentů
s dětmi!
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Jmenuji se Pavlína Krusberská a jsem studentkou druhého ročníku bakalářského studia na Pedagogické
fakultě Univerzity Palackého v Olomouci, kde studuji český jazyk a informační technologie se zaměřením
na vzdělávání pro 2. stupeň ZŠ. Na univerzitě působím také jako vedoucí češtinářského spolku, který se
věnuje podpoře studia češtiny, organizaci akcí a propojování studentů napříč ročníky. Krom studia se
věnuji hasičskému sportu – nejen jako závodnice, ale také jako trenérka mladých hasičů. Ve volném čase
ráda cestuji, zajímám se o umění a neustále mám sluchátka v uších. Jelikož tady v Paříži vyučuji český
jazyk na 2. stupni, doporučím knihy právě pro tuto věkovou kategorii: knižní sérii Úžasná Zeměplocha od
Terryho Pratchetta a román od Fredrika Backmana Babička pozdravuje a omlouvá se, které jsem sama
četla na základní škole.



Co je Rada rodičů ČŠBH Paříž a jaká je její činnost? 
Rada rodičů při České škole bez hranic v Paříži vznikla přirozeně, z iniciativy několika rodičů samotných žáků. Jde o otevřenou skupinu
fungující na principu dobrovolné činnosti, která zastupuje rodiče všech žáků. Cílem Rady rodičů je podporovat rozvoj českého vzdělávacího
prostředí s ohledem na specifika dvojjazyčných a multikulturních dětí. Zaměřuje se na reflexi jejich potřeb i na propojení s českou komunitou
prostřednictvím jazyka, tradic a kultury.

ČESKÁ ŠKOLA BEZ HRANIC PAŘÍŽ
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Rada rodičů ČŠBH

Na čem konkrétním se Rada rodičů školy podílí?

První úspěšná akce už proběhla – na nákup školní tiskárny jsme uspořádali sobotní burzu českých
knih, kterou pro velký zájem zopakujeme před letními prázdninami. Připravujeme i dobročinný
bazar. Dalším krokem bude instalace školní knihovny a vytvoření systému správy knih.

Hlavním posláním je komunikace – propojení mezi rodiči, školou a dalšími partnery, zprostředkování zpětné vazby a řešení konkrétních
podnětů. Nechceme jen „radit“, chceme se radit – společně hledat řešení a aktivně se zapojovat. Naším ideálem je úzká spolupráce rodičů,
která doplňuje odbornou práci pedagogů.

Uvnitř školy vnímáme nejen ideovou a provozní stránku, ale i materiální, prostorové, technické a hygienické zázemí. Proto se zaměřujeme na
hledání finančních zdrojů, českých i místních grantů, organizaci menších sbírek a oslovování sponzorů pro plánované události. Důležitou
součástí je také navazování partnerství s dalšími institucemi v Paříži.

Pro lepší komunikaci mezi rodiči fungují WhatsApp skupiny jednotlivých ročníků, kde sdílíme
důležité informace a podněty. 

Máte nápad, jak školu dále podpořit? Přidejte se k nám! 

Chcete se dozvědět více? Neváhejte nás kontaktovat: radarodicucsbh@gmail.com

https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
https://www.csbhpariz.cz/radarodicu/
mailto:radarodicucsbh@gmail.com


Detektiv Lupa
S radostí vám představujeme nový dlouhodobý projekt, který vzniká ve spolupráci s našimi milými
kolegy ze slovenské školy Margarétka. Projekt nese název Detektiv Lupa: Po stopách českých             
a slovenských dějin ve Francii a ve světě a jeho cílem je nejen rozšířit historické obzory našich žáků,
ale také podpořit jejich zvídavost, samostatnost a schopnost spolupracovat navzdory hranicím.
Děti budou hledat a dokumentovat stopy české a slovenské historie ve veřejném prostoru –
mohou to být pamětní desky, sochy, lavičky, názvy ulic nebo jakákoli jiná připomínka osobností či
událostí, které nějak souvisejí s Českem či Slovenskem. Každý takový objev budou žáci nejen fotit    
a popisovat, ale také o něm samostatně vyhledávat historické informace a přemýšlet nad jeho
významem.
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Co nás čeká v nejbližší době?

Rádi bychom zároveň povzbudili rodiče, aby se do projektu zapojili alespoň okrajově – třeba tím, že během letních cest pomohou dětem
hledat historické stopy i mimo Francii. Fantazii se meze nekladou – jak sama uvádí slovenská kolegyně, jejich škola se například chystá v létě
na ostrov Brač, kde navštíví slavnou Kukučínovu lavičku, připomínající slovenského spisovatele Martina Kukučína.
Věříme, že se z projektu stane nejen poučné a smysluplné dobrodružství, ale i krásná příležitost k navázání nových přátelství a vzájemnému
porozumění mezi dětmi z obou zemí.

Unikátním rozměrem projektu bude mezinárodní spolupráce, kdy budou české a slovenské děti
společně pracovat na velmi zajímavém projektu. Během tohoto období spolu žáci budou
komunikovat, a to jak přes zoom, tak na závěr projektu i osobně při společné prezentaci výsledků.
I pasivní kontakt s druhým jazykem tak bude krásným a přirozeným doplněním celého projektu.
Projekt bude probíhat minimálně do konce tohoto školního roku a do jeho základní podoby se
povinně zapojí žáci druhého stupně. Pro děti z prvního stupně je účast dobrovolná, nicméně
budeme velmi rádi, pokud se i mezi mladšími žáky objeví odvážní malí badatelé, kteří se
rozhodnou vydat se s námi na tuto cestu. V takovém případě ať neváhají kontaktovat paní učitelku
Kateřinu Segešovou katerina.segesova@gmail.com, která má na starosti koordinaci projektu.

mailto:katerina.segesova@gmail.com


Jarní prázdniny
poslední výuka předškola a kurzy: 9. dubna 2025
poslední výuka škola: 5. dubna 2025
první výuka po prázdninách předškola a kurzy: 30. dubna
2025
první výuka po prázdninách škola: 3. května 2025

Termín pro zasílání soutěžních překladů do 7. ročníku
překladatelské soutěže Cena Josefa Palivce: 30. dubna 2025

Otevření zápisů na školní rok 2025/2026: 11. dubna 2025

Návštěva slovenské školy Margarétka (10. výročí založení
školy): 24. května 2025 po výuce

Online výuka škola: 31. května 2025

Závěrečné testy za 2. pololetí: 7. a 14. června 2025

Návštěva výstavy – Rudolf II. (Louvre): 14. června 2025

Předání osvědčení za 2. pololetí, představení divadelního
kroužku: 21. června 2025

Vě děli jste, že 
naši školu  můžete podpořit i finančně? Bankovní spojení zde:
IBAN: FR76 1751 5900 0008 0007 8976 682       BIC: CEPAFRPP751
Na požádání Vám vydáme potvrzení o finančním daru.

Zápisy Důležitá data
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